

К



о дню молодежи, который отмечается 27 июня, сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки организовали **фото-марафон «Город молодых»**. Задача, которую ставили пред собой инициаторы, поздравить с этим праздником молодых людей, проинформировать об основных направлениях молодежной политики в Российской Федерации, рассказать о молодежных движениях и проектах нашего города, а также дать возможность молодым людям выразить свое мнение по данной теме.



По мнению большинства, наиболее актуальное направление в молодежной политике – это создание социальных лифтов, которые дают возможность построения карьеры и быстрой реализации человека независимо от его социального происхождения и материального положения, ведь молодёжь – главный интеллектуальный, трудовой и творческий ресурс, мощная сила, которая влияет на важнейшие процессы в экономике и социальной сфере. Во многом именно от них зависят перспективы и эффективность социально-экономического развития нашего Отечества, их инициативность, заряд положительной энергии, ум и трудолюбие будут служить дальнейшему развитию общества.



В ходе мероприятия сотрудники библиотеки предлагали информационные буклеты о здоровом образе жизни, о вреде алкоголя и табака, рассказывали о туристическом и спортивном отдыхе на территории нашего района, а также рекламировали ближайшие мероприятия, запланированные в библиотечном пространстве, приглашали

поучаствовать в интернет-конкурсе «Мой город на воде».

Фотоальбом, который получился после общения с молодыми балаковцами можно увидеть на нашем сайте (ballib.ru) и в социальных сетях. Мы благодарим всех, кто поучаствовал в нашем фото-марафоне и не остался равнодушным к существующим проблемам в молодежной среде.

